U EEh T — B P R A

=
=
S
2
1

S 64 64

HAAFmBERRA S B4

SR PP



1. RESEEL

4. L

5. #

P

i

i o

AR Ah R BEhEE PR X AR ARER B
WA ER A EhHE

() BER i HrERr (B C)

(FE) BER 48 FER (4] CT)

(H)

(&)

(H)

(&)

(H)

(&)

(H)

)
TR AT 134
T B AT AU AR 4 Wrifi
Tk BEE 1 3
BERR A G2 BV fR AT 718
it EEAR SR B AU ARAT (V™ W 2 HhFE ) 718
BERR SR T o T — B E D PRAE 5 1 fEAT
T I AR A R B 2 7k
PENGLS 1A YE ) 5 6 fEAT
Ji 5] 7 1
HEHTAE 134
AT a1 9 04
H &f 64 98 210 ~ E Sf 9% 6H  TH (990HRM)



BT A

mom AN R E P- 1 H
WELSEB4 | st s Bl R KT AR
T bl %4 R gt H N ¥ & 4 #E i E
f’é%%@q‘-ﬁpﬁﬁ X ETE
il A R aR 5t = 1 67, 468, 381

fﬁi&ﬁ?kﬁ Y 1
R T R A J:J‘BIE&E*%Lﬁ/fttt@iﬁﬁzﬁﬁ BT 4
FE ARG ER LB PAHTA JH 1
AR ARG LﬁBIE&Ef’“E ﬁ)ﬂﬁE pE:A 8
TSR BRI T BT FEHT A JEL 1
TR BT BEERE FEHTA L pE:A 1
AR ARG L%BIElzﬁéanr FEMTE pE:A 1
J:%BI#‘%%%E% T ek B % JEMTE 1 E 1
it EmEER e Bk %W@E’Jﬁﬁfﬁ NE=HMEIC-DF T i 1
ﬂﬁf;ﬁ%ﬁéﬁ"““ E)E RIGRENIENT AR =IEIC - J T i 1
T A AR B %ﬁbﬁﬁﬁﬁﬁ J\ IV A 1% 1
1‘%“@;&*@9@‘““ Gl JANL ki & 1
A R A )E %W@E’Jﬁﬁfﬁ J R A 1% 1
ﬂﬁf;ﬁ%ﬁéﬁ"“ﬂr BERRAG RENOOMEAT )45 Ui 1
ﬂﬁf;ﬁ%ﬁéﬁ"““ BESAG BN EAT = 0VE = 2846 1 1
M AT RER M EEATREN AT MR- I C - DT 7 1% 1
ﬂﬁf;ﬁ%ﬁéﬁ"“ﬂr A TREN T AR =IEE 1 C - J T T i3 1
é M A IRER G A TR B J\ AV A & 1
é MEEATRER G MHERRENMENT s & 1
ﬂﬁf;ﬁ%ﬁéﬁ"““ MRS AR ED AT )\ ] B 2 A4 1% 1
PEARER R B TRENAOAZAT )18 1% 1
*ﬁﬂmﬁ%ﬁéﬁ"“* M EE AR EN O AT — 40 VE = 2046 & 1
PR AT BERR K T v o — BB LT /7 R & T 51
ﬂﬁf;ﬁ%ﬁéﬁ"“ﬂr B EA TR B A—a S 2
ﬂﬁf;ﬁ%ﬁéﬁ"““ T%ﬁ%’ﬁ%&“% B C—a 3 1
R B EA TR B D—a & 3

1‘% ”ﬂﬁf;ﬁ%ﬁéﬁ"“ﬂr FE AN BB A TR A% + Bl D—a—1 S 1
BRI G B Rt Bl A 3 1
BRLMEMTRER G B EmsaekEt BEC B & 1
&: ”Wﬁbﬁfﬁﬁ%ﬁ"““ %Hiﬂm)ﬁﬁ%’ "“‘F BEL A—a & 1
IR AT B SR e A28 D—a P 1
éﬂﬁbaffﬁéﬁ"“* mﬂm)@ﬁ%ﬁm S—A i A1l e 3
FERMMEMTRER G R 72— 20K A2 foS 1
&: ”ﬂﬁf;ﬁ%ﬁéﬁ"“ﬂr %Hﬂ]ﬂ'ﬁ)ﬁ*ﬁﬁ + T—A A A2—1 S 2
Uit ”Wﬁbﬁ%ﬁ%ﬁ‘““ MMM AR E 7 —A 230 B 1 pre 2
Ve LI AR Al R ER i %Hﬂ]ﬂ'ﬁ)ﬁ*ﬁﬁ F S—ALA C1 foS 2
&: ”ﬂﬁf;ﬁ%ﬁéﬁ"“ﬂr B EA RS 7— AKX D1 S 4
% E%ﬁéﬁ"““ T%ﬁ%’ﬁ%’ﬁ% T—* A D21 3 2
B LSRR Jiti TETE A s 7
E)Eﬁﬁ%%ﬂ: W 50
= 1




7T ) N OB & P- 2 H
WELSEB4 | s Bl R A 3
™ & - 4 i) A B A7 = &  F i 2
T LM A TR ER 5 =X 1 1,176, 000
ARG R (BEEAERENMNT) SRR IC - DIV E 1
RO R GERAEREfiEl) AR I C - T E 1
AR R (B REfET) IS 2V 1
ARG AR (AR EAET) SR _IlEIC - DIV EV 1
AR (AR EAT) SR _lEIC - J 77 = 1
ARG AR (EAREIAET)  )IE 2 1
HMERHE 1“§E§“u
HEFFHERE R = 1 5, 295, 840
HERFETRE "“" WAERS LRSS A T 15
HEFHE fﬁ"“" BRI B T 15
MEFHIETESR G  JABEH (A C [0 26
HIRSERS - [EEEREr
FAN S - HBERE = 1 7,768, 210
g - B - 157A % EV 1
R AR (BESAEREROAENT) IV RS = 1
B AR (UEEUEREAOMRT) )\ G = 1
R RE  BEERENOANT) RS 2V 1
R AR (BEEEREROAENT) —ANVE RS = 1
B R (EAREAET) e & 2etE 2 1
ARG (AR EAET) G EN 1
B R (MEAREAET) R E2EE E 1
AR  (REMTRENROAENT) —a8VE RS E 1
Z DAt i = 1 39, 180, 734
— RS = 1 65, 010, 835
AEF = 1 185, 900, 000




